

RETIFICAÇÃO 01 DO EDITAL 41/2023 – CEAD/UFPI

Processo Seletivo destinado ao preenchimento de vagas para a função de tutor do Curso de Especialização em Atendimento Educacional Especializado/CEAD/UFPI.

A Diretora do Centro de Educação Aberta e a Distância (CEAD), da Universidade Federal do Piauí (UFPI), no uso de suas atribuições legais, considerando a Resolução CEPEX/UFPI nº 349, de 16/09/2022, e a Portaria CEAD/UFPI nº 80, de 05/06/2023, torna público RETIFICAÇÃO do Edital 41/2023, referente ao Processo Seletivo destinado ao preenchimento de vagas para a função de tutor do Curso de Especialização em Atendimento Educacional Especializado do CEAD/UFPI, nos termos do presente Edital, da forma como segue.

No Anexo I, ONDE SE LÊ:

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Publicação do Edital	20/06/2023
Submissão de inscrições	21 a 26/06/2023
Homologação das inscrições	29/06/2023
Interposição de recurso referente à homologação das inscrições	30/06/2023
Resultado de recurso referente à homologação das inscrições	03/07/2023
Resultado da análise de currículo e Resultado Preliminar	06/07/2023
Interposição de recurso referente ao Resultado Preliminar	07/07/2023
Resultado de recurso referente ao Resultado Preliminar	10/07/2023
Resultado Final	10/07/2023

LEIA-SE:

ATIVIDADE	DATA/PERÍODO
Publicação do Edital	20/06/2023
Submissão de inscrições	21 a 26/06/2023
Homologação das inscrições	30/06/2023
Interposição de recurso referente à homologação das inscrições	03/07/2023
Resultado de recurso referente à homologação das inscrições	05/07/2023
Resultado da análise de currículo e Resultado Preliminar	12/07/2023
Interposição de recurso referente ao Resultado Preliminar	13/07/2023

Resultado de recurso referente ao Resultado Preliminar	14/07/2023
Resultado Final	14/07/2023

Teresina, 30 de junho de 2023.

LÍVIA FERNANDA NERY DA SILVA
Diretora do CEAD/UFPI